

全区党建引领基层治理协调机制第一次会议暨破解“小马拉大车”突出问题重点任务推进会召开

崔绍民主持会议 于乐等出席

本报讯(记者 李森)8月16日,全区党建引领基层治理协调机制第一次会议暨破解“小马拉大车”突出问题重点任务推进会召开,系统部署安排相关工作。区委书记崔绍民主持会议并讲话,区委副书记、区长于乐出席。

会议宣读了《尧都区党建引领基层治理协调机制》,解读了《破解基层治理“小马拉大车”突出问题实施方案》。

会议指出,破解基层治理“小马拉大车”突出问题,是贯彻落实习近平总书记重要指示精神,落实整治形式主义为

基层减负的具体举措,是牢固树立“大抓基层”鲜明导向,提升社会治理现代化水平的基本要求,是努力推动高质量发展,推进全区“三区三地”建设的现实需要。

会议强调,区党建引领基层治理协调机制要充分发挥机

制的重要作用,加强组织领导,优化推进机制,构建互相配合、资源整合、政策集成的工作格局,要把握工作任务,聚焦目标

任务,重点在明责赋权方面实现基层权责高度匹配,在松绑解

缚方面为“车”减负,在赋能增效方面切实为“马”赋能,全力推

动落实;要精准施策,坚持定位清晰、定向明确、定策精准,以实干实效实绩推动各项工作落地落细,见实见效。

会议要求,全区各部门要树立“一盘棋”思想,注重协同

配合,注重调查研究,注重创新方法,推动工作取得突破性

进展,切实提升全区党建引领基层治理水平。

区领导刘磊、汤晓燕、郭亮、刘爱国、贺婧、卢燕飞、温济

荟等出席,区党建引领基层治理协调机制成员单位负责同志

参加会议。

崔绍民调研部分重点项目建设 环境卫生和交通秩序综合整治工作

本报讯(记者 李森)8月20日,区委书记崔绍民在东城部分重点项目建设现场,就“快速中环”与“城市更新”项目进展和背街小巷环境卫生综合整治工作进行调研。

调研中,崔绍民先后前往华康路上跨尧贤街立交桥项目、华康路至师范路人行天桥项目、华康路上跨二中路立交桥项目、环城南路上跨尧贤街立交桥项目,实地查看立交桥项目施工进度,了解工程推进中的问题和困难,并当场给予协调解决。

崔绍民强调,距离“快速中环”三座立交桥建成通车的时间越来越近,各责任单位务必要增强工作责任感和紧迫感,包联县级领导要加强指导,主管单位负责同志要坐镇一线,对施工进度进行再细化,逐项做到“日清日结”,要抓紧

协调桥梁道路的路灯、交通标识等附属设施,把两侧辅路的排水、绿化工程与大桥主体同步进行,确保按照时限要求实现大桥全面竣工通车。同时,要做好各类安全防护,落实好环保工作要求,守稳牢安全环保底线。

随后,崔绍民前往解放东路国网临汾供电公司查看楼栋外立面改造工作进展情况,前往乡贤街街道乡东社区北七巷、铁路东街道康庄社区中试巷、临纺小区便民市场和停车场施工现场等地,查看城市背街小巷环境卫生和交通秩序综合整治提升行动工作开展情况。

崔绍民要求,各属地单位要坚决扛起环境卫生和交通

秩序综合整治工作的政治责任,点面结合,突出重点,打造

亮点,确保综合整治工作取得实实在在的效果。要在扛牢主体责任的基础上,积极与市城市管理等部门沟通对接,厘清职责分工,确保工作无缝衔接,把职责任务落实落细;要结合实际情况,用好已有的好经验、好做法,探索更好的工作机制,把工作做扎实、做到位,真正让人居环境好起来、靓起来;要动员和发挥属地居民群众的力量,组成志愿者队伍,影响带动广大群众服从全市全区工作大局,积极在环境卫生和交通秩序综合整治行动中发挥作用,形成人人参与、共治共建的良好氛围。

区领导温济荟、王洪锁等以及相关单位负责同志随同

调研。

崔绍民调研星河湾城市综合体和滂沲河台地片区基础设施建设情况

本报讯(记者 刘雅慧)8月22日,区委书记崔绍民前往星河湾城市综合体和滂沲河台地片区,实地调研供电、供水、供暖、供气等基础设施施工和滂沲河台地路网建设进展情况,并与相关部门负责人进行现场办公,协调解决项目推进中遇到的困难和问题。

在星河湾城市综合体和滂沲河台地路网项目现场,崔绍民一行详细了解电网、水网、暖气、燃气管道布局,重点查

看供电、供水、供暖、供气等基础设施施工情况,并与各项目

负责人进行深入交流,听取他们的意见和建议。

崔绍民强调,各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,切实增强责任感和使命感,切实加快基础设施项目建设进度,不断提升公共服务水平,用心用情做好民生保障工作。供电、供水、供暖、供气等涉事部门和单位要加强协作配合,切实履行职责,形成合力,加快建设进度,确

保各项工作落到实处、取得实效,共同推进项目早日建成完工,提升基础设施运行效率和保障能力。对于滂沲河台地路网建设,施工单位要严格按照施工计划,科学组织施工力量,加快施工进度,确保工程质量;要加强施工现场管理,项目监管督导力度,做好安全生产和环境保护工作,确保项目严格按照规划要求进行建设。

区领导马平、温济荟等以及相关单位负责人一同调研。

我区举办家庭阅读专场读书分享会

于乐等领导到会聆听

本报讯(记者 刘雅慧)8月17日上午,我区在同盛实验中学举办家庭阅读专场读书分享会。活动邀请“第二书房”创始人、中国家庭教育学会理事、全国家庭亲子阅读推广大使、知名阅读推广人李岩老师一家进行阅读推广。区委副书记、区长于乐,区委常委、宣传部长郭亮,副区长石新亭,区政协副主席郭迎参加活动。

分享会上,李岩的女儿、北京师范大学心理学部教育在读博士生、畅销书《一认真你就赢了》作者李若辰就《从绘本到文学,青少年阅读能力如何逐步提升》一书;李岩的夫人、高级家庭教育指导师、国家二级心理咨询师、百万级畅销书作家刘称莲就《自然而然做智慧父母》一书,分别与在场家长共同分享书香家庭的营造和青少年阅读能力的培养等方面的心得。她们深入浅出地阐述了阅读对于孩子成长的重要性,并分享了实用的阅读方法和技巧,内容丰富、见解独到,赢得了在场观众的多项荣誉。

马平调研重点项目推进及固定资产投资完成情况

本报讯(记者 张译文)8月14日下午,区委常委、常务副区长马平带领区发改局、区住建局、区财政局、区自然资源局、区重点办负责同志,实地调研重点项目推进及固定资产投资完成情况。

调研中,马平一行先后来到环城南路跨阳平街立交桥项目、规划三街立交桥项目现场,通过实地查看、听取汇报、座谈交流的方式,详细了解项目建设进展和投资完成情况,并就项目建设中遇到的困难和问题提出指导意见。

马平强调,各部门要牢固树立

立“项目第一支撑”理念,以高度的责任感和紧迫感开展好抓项目、促投资、稳增长各项工作。要强化服务保障,加强部门联动,积极主动为企业申报入库提供业务指导,帮助企业了解项目入库流程、完善各项资料,确保项目入企尽人、数据应统尽统,全力推动固定资产投资增长。各企业和项目建设主体要时刻绷紧安全生产和生态环保这根弦,树立节点目标意识,倒排工期、加压奋进,加大项目推进力度,以项目建设的“加速度”,助力我区经济高质量发展。

本报讯(记者 刘雅慧)7月30日下午,区委常委、常务副区长马平深入尧庙镇慰问部分退伍军人,向他们致以节日祝福和诚挚问候,表达对退伍军人无私奉献精神的崇高敬意。

在走访慰问退伍军人刘泽祖时,马平一行关切地询问他的生活情况和健康状况,感谢他为党和国家事业作出的贡献。他叮嘱相关部门要认真落实好各项优抚政策,带着责任、带着感情做好退役军人和烈士家属服务工作,了解他们所需所求,多关心关注他们的生活和家庭,及时帮助其解决实际困难,让他们真

切地感受到党和政府的关怀与温暖。

在汾河坝,马平一行查看了防汛物料储备情况。他强调,当前正值“七下八上”防汛关键期,各级各部门要以“时时放心不下”的责任感和极端认真负责的担当精神,毫不松懈地做好防汛减灾各项工作。要凝聚工作合力,密切监测雨情、水情、气象变化,搞好巡查,把各项防汛备汛工作任务落到实处,坚决筑牢防守减灾防线。

随后,马平一行在包联单位教授花园社区调研群

众身边不正之风和腐败问题整治工作。

马平在尧庙镇慰问退伍军人并督导防汛备汛工作

临汾长输绿色能源项目(尧都段)征地工作推进会召开

本报讯(实习记者 刘懿莹)8月19日,我区召开临汾长输绿色能源项目(尧都段)征地工作推进会。区委常委、副区长王洪锁出席会议,区直相关部门及尧庙镇、屯里镇负责人参加会议。

会上,区政府办相关负责人宣读了市政府交办任务;区自然资源局负责人根据工作任务进行了责任分解和安排部署;各参会单位就落实项目内容进行了交流。

王洪锁强调,临汾长输绿色

能源项目是一项重大民生工程、能源工程、生态工程。各级各部门要进一步提高认识,高度重视此项工作;要科学研判,抓好责任落实,推动项目顺利进行;相关部门要明确职责所在,了解涉及乡

镇的实际诉求,迅速协调、快速对接,为项目顺利实施提供坚实基础;相关乡镇要梳理存在问题与群众诉求,积极准备相关资料,尽快完善手续,加快推进项目,确保圆满完成各项建设任务。

王洪锁强调,临汾长输绿色

能源项目是一项重大民生工程、能源工程、生态工程。各级各部门要进一步提高认识,高度重视